POKUŠAJTE S NEZNANJEM
Povodom Dana naše škole, porazgovarali smo s umirovljenom učiteljicom hrvatskoga jezika koja je dugi niz godina predavala u našoj školi, gospođom Maricom Vrbanić. Uvijek dobro raspoložena, vrijedna i poštena, kakvom je učenici i djelatnici pamte, s radošću je pristala na ovaj intervju. 

1. Dobar dan, gospođo Vrbanić!

Dobar dan!

2. Za početak, recite nam što ste po zanimanju?

Ja sam sada po zanimanju umirovljenik, a inače sam radila kao učitelj hrvatskog jezika u OŠ Banova Jaruga.
3. Kada ste počeli raditi u OŠ Banova Jaruga?

U OŠ Banova Jaruga počela sam raditi početkom veljače 1975. godine.
4. Je li to bilo Vaše prvo radno mjesto?

Ne. Od studenoga 1970. godine do kraja siječnja 1975. godine radila sam u OŠ Škarićevo, općina Petrovsko. Škarićevo je jedno malo, živopisno zagorsko selo razbacano po pitomim brežuljcima, jedan brežuljak- jedna kućica, pa brežuljak, pa nekoliko kuća. Nigdje ne vidiš čovjeka, a đaka puna škola.  

5. Kada ste otišli u mirovinu?

U mirovinu sam otišla 01.01.2006. godine s 35 godina radnog staža.  To znači da sam u OŠ Banova Jaruga provela nešto više od 30 godina.
6. Što najviše pamtite iz svog radnog vijeka u našoj školi?

U životu se najčešće i najviše pamte samo lijepe stvari, tako i ja iz svog radnog vijeka u osnovnoj školi pamtim samo ono lijepo, a već sam rad s učenicima, s djecom i mladima je ono najljepše u životu što čovjek može imati.
7. Je li Vam neka generacija učenika posebno ostala u sjećanju i zašto?
Sve generacije mojih učenika su mi ostale u lijepom sjećanju. Ali, kad me već to pitaš, ja moram reći da mi je generacija učenika iz 1986./1987. ostala u najljepšem sjećanju. To je bila generacija učenika s kojomi je bilo najljepše raditi.  Nikada nisu iznevjerili, nikada nisu odbili nešto napraviti, bili su najbolji po učenju, po vladanju.  A moram spomenuti i učenike paralelnog razrednog odjela, čija je razrednica bila Zlata Engler. Kažem, to su bili posebni učenici, jedna posebna generacija koja se ne zaboravlja tako lako.
8. Danas je u našoj školi oko 180 učenika u 16 razrednih odjela, svake školske godine broj djece se smanjuje. Koliki je bio prosječan broj učenika u razrednom odjelu u vrijeme dok ste Vi predavali? 

Žalosno je da u vašoj i mojoj bivšoj školi ima sve manje učenika. Ne sjećam se koliko je učenika bilo u cijeloj školi,  ali se sjećam da su razredni odjeli od 5. do 8. razreda brojili preko 35 učenika.
9. Danas učenici naše škole sudjeluju u mnogo različitih izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti, npr: Dječji forum, novinari, vjeronaučna skupina, zadrugari, dramska skupina, pjevački zbor, ritmika, različite sportske aktivnosti i dr. Kako je to bilo nekad- možete li usporediti današnji i nekadašnji rad s učenicima?

Kad sam ja došla u OŠ Banova Jaruga, mnogo je učenika bilo uključeno u različite slobodne aktivnosti. Osobito je bio poznat školski pjevački zbor, tamburaški orkestar, zatim smo imali novinarsko-literarnu sekciju, folklornu sekciju, bili su tu i Mladi optimisti. Ne znam hoću li sve nabrojiti, a mislim da i ne treba.  Bilo je dosta, dosta sportskih aktivnosti. Tako da su učenici, kao i vi danas, sudjelovali u različitim sportskim natjecanjima i  smotrama i postizali su izvanredne rezultate.
10. U medijima često slušamo o nasilju u školi, nepoštivanju učitelja... mislite li da 
su, unatoč tome, i današnji učitelji, recimo to tako „stup društva“? Ako nisu, mislite li da bi se atmosfera u društvu, što se toga tiče, trebala promijeniti? Jesmo li doista „zemlja znanja“?

Na ovo pitanje je veoma teško odgovoriti, ali ću pokušati izreći svoje mišljenje. Ja mislim da se u rad škole, u nastavni proces, u odgoj djece miješaju ljudi koji nemaju pojma što je rad s djecom, što je rad u obrazovanju i koji nikada dosad nisu radili s djecom. Nasilje u školi, nepoštivanje učitelja kao čovjeka, kao odgajatelja, uzelo je velikog maha. Za sve što se danas događa s mladima okrivljujem društvo i razne zaštitnike dječjeg dostojanstva.  Oni su srozali ugled i dostojanstvo učitelja, oduzeli su pravo učiteljima da svoju djecu u školi, koju dobro poznaju, odgajaju i obrazuju. Po svim tim zaštitnicima djece nema pedagoških odgojnih mjera, nema ocjene iz vladanja, po njima izgrednika ne smiješ opomenuti, ne smiješ ga kazniti jer se narušavaju njegova prava. A prava ostale djece koja trpe zbog takvih učenika, gdje su njihova prava? Kakva prava imaju žrtve? Nikakva. Tko njih štiti? Nitko.    
Dok se razni zaštitnici djece, u ime djece nisu bavili djecom, osim odgajatelja, učitelja i roditelja, nije bilo toliko nasilja, psihičkog i fizičkog zlostavljanja među mladima. A današnji učitelj treba i mora biti stup društva. Učitelji se moraju izboriti za svoje dostojanstvo, mora ih se uvažavati i poštivati njihov rad.  U toj borbi za svoje dostojanstvo, poštovanje i uvažavanje moraju imati podršku i vas učenika, vaših roditelja i čitavog društva. Bez toga naše će se školstvo i obrazovanje potpuno strmoglaviti u provaliju iz koje nema izlaza, jer je srušen i uništen stup društva- učitelj. Svi, baš svi moraju raditi na tome da se učitelju vrati dostojanstvo i vjera u ono što radi, da se svi učenici prihvate knjige i učenja da bismo postali zemlja znanja. Samo radom, vjerom u sebe, poštovanjem, poštenjem, uvažavanjem i znanjem postiže se pravi, trajni uspjeh u životu.
11. Kako provodite slobodno vrijeme? Imate li hobi?

Pa, slobodnog vremena imam napretek, ali tako brzo prolazi pa seu toj velikoj vremenskoj slobodi nekada dogodi da ne napravim ono što sam planirala.  A hobija? Pa, nađe se, nađe se. Volim čitati i dosta vremena provodim čitajući jer u svojoj biblioteci imam povelik broj knjiga koje nisam stigla pročitati dok sam radila pa sad koristim priliku da to nadoknadim. Volim rješavati križaljke, osobito noću kad ne mogu spavati, onda mi je to kao neka priprema za san. Volim kukičati, ali sada manje nego prije jer sam prije više vremena provodila, kako se kaže, s iglom u ruci. U proljeće imam neizbježni „hobi“: kosidba trave u dvorištu, šišanje živice, plijevljenje... i tako, vrijeme prolazi.
12. Je li Vam se bilo teško oprostiti od rada s djecom?
Svaki odlazak i oproštaj je težak. Kad nekome i nečemu posvetite cijeloga sebe, cijeli svoj život- odlazak i rastanak je još teži. Koliko god mi je bilo teško oprostiti se s učenicima i dragim ljudima s kojima sam provela svoj cijeli radni vijek, toliko sam sretnija što sam pošteno i s ljubavlju radila najljepši i najteži posao- odgoj i obrazovanje mladih, što sam svojim odlaskom u mirovinu pružila jednoj mladoj, obrazovanoj osobi priliku da se zaposli i da u nepreglednoj vojsci nezaposlenih, mladih, pametnih, obrazovanih ljudi bude jedna osoba manje.      
13. Proslavili ste mnoge obljetnice u našoj školi. Što biste poručili današnjim generacijama- sadašnjim učenicima naše škole?
Poručila bih mnogo toga, ali ne samo njima, nego i drugima.  Ali ja ipak sada neću slati nikakve poruke. Ja bih samo željela citirati Derecka Bocka, predsjednika harvardskog sveučilišta: „Mislite li da je obrazovanje skupo i nepotrebno? Pokušajte s neznanjem!“
Hvala Vam na razgovoru.

